Dames en Heren,
Welkom op deze bijzondere barbecue namens het vestigingsmanagement van Connexxion en het bestuur van de Personeelsvereniging. 

Speciaal welkom aan de genodigden die het begin van deze vestiging hebben meegemaakt. Mensen van ons eerste uur die de fonkelnieuwe werkplek in 1981 mochten openen. Welkom en fijn dat jullie zo massaal acte de présence hebben willen geven.

Het is vandaag een BBQ feest met een rouwrandje. We lachen, drinken, eten en halen herinneringen op maar met in ons achterhoofd de wetenschap dat dit nooit meer in deze vorm kan terugkomen.

In 2006 hebben we, onwetend van de gebeurtenissen die ons te wachten stonden, het 25 jarig bestaan gevierd met een receptie en een zeer geslaagde feestavond. Nu op 29 augustus 2009, staan we op de drempel van het einde van onze vestiging.
Tegenwoordig zegt men dat de stekker eruit getrokken wordt. Er is leven na deze dood en de groene kleur wordt vervangen door rood en wit, wat voor voetballiefhebbers een prima kleurencombinatie kan zijn. 

Maar er is meer aan de hand want tot nu toe werden bedrijven ingelijfd, ze fuseerden waardoor iedereen bij dezelfde OV familie bleef horen. Van WSM naar Westnederland, naar ZWN en naar Connexxion ging zodanig dat het uiterlijk veranderde maar de inhoud min of meer hetzelfde bleef.

Nu is het voor het eerst in de recente OV geschiedenis in deze regio volledig anders. Een ander bedrijf met een volledig andere cultuur.

Veolia heeft met nu te maken en niet met vroeger, dus oudgedienden, vutters en gepensioneerden zijn niet meer automatisch onderdeel van dat bedrijf. 

Het is niet anders, het geld heeft zoals altijd gewonnen en we moeten er maar het beste van gaan maken.

Velen hebben de afgelopen weken met andere ogen om zich heen gekeken. Wat lang vanzelfsprekend is geweest, verdwijnt. Een gek gevoel de afgelopen weken. De laatste dagen zag ik zelfs openlijk emotie op gezichten. Bij de TD die nu helemaal uit elkaar valt, zag ik stoere mannen die moeite hadden met het besef dat het nu echt zover is. 

En inderdaad, het is echt zover. Ik wil nu overgaan tot de symbolische handeling die het einde van Schieweg 80 aan gaat geven. Houdt je zakdoen bij de hand. Mag ik Tako, Walter, Theo en Wout vragen naar voren te komen.

Wil iemand van jullie nog wat zeggen dan kan dat nu.

Mag ik jullie vragen de vestiging te sluiten zoals we afgesproken hebben.

Heren bedankt.
Tot slot wil ik een oproep doen aan allen die vanaf morgen Schieweg 15 als thuishaven hebben. Een gebouw is een ding, de mensen erin maken uit of het er prettig is. Laten we dat gaan bewijzen op onze nieuwe werkplek.

Dan rest mij nog een dankwoord aan iedereen die meegewerkt heeft om deze dag mogelijk te maken. Vooral dank aan de geldschieter die alles financieel mogelijk gemaakt heeft, Jos van Steijn onze vestigingsmanager tot straks 12 uur….
Ook André en Charles dank voor hun tomeloze inzet. Dank ook aan ons PV bestuur voor sommige financiën en voor de organisatie. Als laatste dank aan allen die zich verdienstelijk hebben gemaakt t.b.v. deze bijzondere dag.

Ik wens iedereen nog een paar aangename uurtjes toe en alle Veoliagangers wens ik veel sterkte en succes morgen en de komende tijd.

